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TFIVr—23vn4 2R =)

X ZTIE WindowsP CEIZCTRIS I VIV RBHEET 2HEZMERT 5., 312 Windows 7
#ME LA >TLVS A, Windows 8 2 Windows XP THREIRIZA VA —ILTE S,

(7hHr FDHER]

PCLTOERDI—YR (ATA VT HLEEDAR) #HRET DS, I—FENFARKRFTH
WERIEA VA P—=ILTELEW . A—HYT7ThH O FEERLI-ESICIEFARRFETHIN =D,
BCTHAEMFICTELE-EELRETH D, I—FENERAERFTHMESE. 2AEHF
DAI—HBZTHLWTHIY FEERL. ZEDTHIVRTA VA M= TOTS I UT %17
BOBELH D,

f5l : O hgakugei X FERIEF X hgakugei (—2HZEHKF)
X PEIEFH D hgakugei [CEE
Flz. A VA M= FETIEEEERNIVLETH S,

[4 X F—IL¥E%]
Ao O0—RLEEBEIZALE THESFO7 TV r—2a V] ITRBESRATVWSEHR I +ILY
mingw.zipZPCIZOE— L&, IXTEMLT. 5 ZHRT 5,
=mingw. zip ZH2 ) v LT ITXRTERI &R %,

BIZTHATLY )Y LEZETTIE—BERGOTUTOMEEN S F L LML,

D24 IILEMinGN % C:¥ITaF—F 5,
FRAA—FrREAUNLGAVELI—RFRSL, CRSIATEFITNI VI TBHE,
C¥ZR< I ENTES,

@74+ L4 emacs—24.3 % C:¥lcaEF—3 3,
®I7#4ILHS gnuplot % C:¥[zaE—7 3,

@URTLREZEHERTET S :

AA—FrRA—=a FA—ILIRUN->VRATLEEF AT 4>V AT A

-V AT LOFHETE ~HHESE CRELEH
DR TLIREZEHI D Pathl %:&IRT 5,
w1l 20 ) v 99 %,
[ ITCRYYLEHAS. T C:¥MinGW¥bin;C:¥emacs—24. 3¥bin;C:¥gnuplot¥bin | BT B,
=3 TIZEMNMTWARNEDOREIZEIOOVEMTNMA . FORICAHATIEINOABRZIET

EROH

EE I TIZEESATWARAREMERICEZ TIEWWTAHEL, KXFENXFEDELN, 2O
EEIa0VDEWVIEEETE L, COBHITEFICERIZITLEOIDLENH S,
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ULDBREEREZRMRT 5. D~QDEETHWLTW =24 > FOEFALC T, H-IZRHDY
1V ERWVTOUTOE(XEZED S,

BC:¥MinGW¥msys¥1. 0¥msys.bat Z4 TILH v H LTRFTT B,
—SIFIBETETELUTOaTY FERTT 5,

$ exit [ =exit &4 LT, TUA—F—%8T

®Ya—+rhy FEERTS:
C:¥MinGW¥msys¥1. O¥msys. bat ~D L a—FrAhw L &
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥home¥username ~MD <, a—bkhwy b %
TR by TEIZERT 5,
= username [ (FAEHFD) I—FREZDI LTI,

@2+ IS filesDFD T 74 JLprofile & emacs &
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥home¥username¥®HR(Za E—T 3,

®La—rAhvy O S msys ZRHRT B,
= [ msys.bat ~Da—brhy bk 1 22TV T B,
—SIFILNHETERLSUTOaTY FERTT 5,

$ mv profile .profilef] =3 DHDEFEDFEBIIE VA FTHD
$ mv emacs .emacs
$ exit[<]

LUETA A M—ILIZZTTHS. B I msys.bat ADa—rhv bk | Z25TILOYYYH
ITHIEZ—ZFILAEE L. Emacs X0 ghuplot ZFIATEBIET TH S,

FoAL VR F=UIZDNT
O~QTHH L7+ LT ZHBRL. @THIL > REEBOEREETICREE. A VX =)L
RIDREIZRT CEMNTE D,




F18 BHEBOIaL—Pay

TRS2VTEEDOTN

m

TFFE2—IFILEEENT S, (=>BEHEBET=27IL1)
FA—IFI (R NTRTOELEOERIZHEYET,

1. Emacs T/OAJS LZES, (=1-0Q. 2—Q)
2. AVRMLT B, (=1-0)

3. BfT9d. (=1-@)

4. BREEIDS, (=1-66®)
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1. 3—SFILDENE

HHBRET=2TI

—3FLZEEETS

FRARY2 by TD I msys.bat ~D3a—FAYE | %
ETNHYvYH

DI74ILD—EERTTS

$ Is ]

J274I)LEIF—F3

$op JE—FTI7ANE TJE—S£7714/LEH

774 ILEEETTS $mv ZEFFDIFAINE EEEDIFANLE

271N EHETD $m FZrLiLEE
@Ema c s EHT S $ emacs ZrsNE & (FlIE emacs &)
@avnRA LT3 $cc FZraNEH

math.h ZFES5FE: $cc FrsrAE -Iml]

@ETT S $ ./a. exe ]
®I77AILDHEERD $ less ZrzANEMH XMN¥X—THE. QEMWMLTRT
®gnuplotZEET 5 | $ gnuplot [
A—3FILERTTS $ exit ]

2. Emac s®DfELNE

D271 IL%ERL ayvkOo—iL¥x—+X arvbkOo—)LFx—+F
771 INEBEAN

QI77MILERETS ayvhko—iLE¥—+X arbkO—)LF¥—+S

XBIEOmMYAL arvko—)LF—+X arvro—iLEx—+G

Emacs%Z®T95

arvhkA—iL¥F—+X arvbA—)LF—+C

3. gnup |l otdDfElVA

DI57%EmM< > plot "ZrsAE"H
BERDBE : plot "FrANE . "IZFANE, -
QRT3 71273 > set style data lines [
HHEZEET S > set xrange [0:50] ¥
> set yrange [0:30] H]
QBHET 5 > replot =]

KEBI7MIIZRETS

EmELTERLE-HLET:

> set term png ]

> set output " ZFsAE. png’ F
> replot ]

gnup lotZ#¥T95

> quit ]




TS LDOEFREE

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main (void)

{

/x COFRBERBEDH */

/¥ CZIZREBONETZES */

return O;

}

*EFRC-AERLGEEES TS



O ZRE ERIEMZERL XS

HEDFIE: LLITOY>FILTAYS S L% Enacs TERL KL S,

sTOTSLDT7A4IVAITEREN., el TROLLIVELADH D,
{5 : prog0l.c %5 = B2—34+)LET §$ emacs progll.c &[]

sEETROLOELENTICRET S (v brO—)LF—+X o bkO—)LF—+S),
AV hA—ILX—ZRLELNL XEHRT

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main (void)

{
float g, V, angle, theta, T, X: /* EREEETD */
g = 9.8; /* ERERATS */
printf ("Velocity [m/s], angle [deg.1?7\n");

scanf ("%f, %f”, &V, &angle); /¥ FHEANTS */
theta = 3.14159 / 180.0 * angle;

—]
1

2.0 * V % sin (theta) / g; — -
X = V % cos (theta) * T; COBAMNHAKXTT,

printf (T = %9.3f, X = %9.3f\n”, T, X); /* FEREHITSE */

return O0;

(S

¥ ANFELPIXFIZRAT S,
X% @BHconEBFtzanor Il ; | TRYS,
. BRI */EHOTNWAHDIEAAL FTHYREICEZELEZLDT, EHNHELTEL,
X BEICE-STENAYIRSYSa T\ | AHEE T Y | TERRINBZEENHBZHRELLY,
AE

_r:2W0:2Vsm9

g g
2u.W.  2/?%sin@cosd VZ2sin20
X:uOT: 0 0: =

g g 9




=176 -

—XFIETaAUNSMILLTEFTFTLTHE S,

V =10[m s]. 0=45°

$ cc prog0l.c —Im[] aAVIRAILLET,

$ Iskl ERITI7AIVEHBLET.
‘a.exe prog01.c

§./a exeld] ETLET,

Velocity [m/s], angle [deg.]?

10, 45 [] BEZANLFET,

T = 1.443, X = 10. 204 #EBRAHAIhET,
*E:

= T=14[s], X=10[m]

SIEFEICETTELIEFHER L5, Emacs #TLTKW
(avrcA—)LXF—+X arvbA—)Lx—+C),




QUMD REZHEL &S

EEOFIE : OTHERLETRIT S5 LF2E—L T, Emacs TR ESE L S,

saAE—933&EFICIEXcepaT U REFES,
51 :$ cp progldl.c prog02.c [ (>EBIBET=27IL1-D)
saAE—LE=T7 74 ILZHOH T emacs TRHIL

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main (void)

{
float g V, angle, theta, x, z, u, w, /x EBEEETSH */
g = 9.8; /* EBERATS +/
printf ("Velocity [m/s], angle [deg.1?7\n");

scanf ("%f, %f”, &V, &angle); /¥ FHEANTS */
theta = 3.14159 / 180.0 * angle;

x = 0.0; /* PEEEZHETS */

z = 0.0;

u = V % cos (theta); CCTHHEEHELET,
w = V % sin (theta);

printf ("%9.3f %9.3f\n”, x, z); /* FEREHNTSH */

return O0;




ETH : A—SFILETAUNRAILLTEFTLTHELES,

$ cc prog02.c —Iml] aAVIRAILLET,

$ . /a exel] REFLET.

Velocity [m/s], angle [deg.]?

10, 45 BEZANDLET.

0. 000 0. 000 BRIAHASTIET,
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30.01 HEDREZEEHEL LS
HEEOFIE : QTHERLETOISLEIE—LT, Enacs TRES & 5,

#include <stdio.h>
#include <math.h>

EWEEETDH */

EBERATS +/

FHEANTD +/

MHEZHET D */

HREHNT S +/

FEMS ZEHHTE */

ROBZADIEZHHET S

CZT0.01 ERDEE
HELET,

int main (void)

float gV, angle, theta, x, z, u, w,
dxdt, dzdt, dudt, dwdt; /*

g = 9.8; /*

printf ("Velocity [m/s], angle [deg.]1?\n”):

scanf ("%f, %f”, &V, &angle); /%

theta = 3.14159 / 180.0 * angle;

x = 0.0; /%

z = 0.0;

u = V % cos (theta);

w = V x sin (theta);

printf ("%9.3f %9.3f\n”, x, 2); /*

dxdt = u; /*

dzdt = w;

dudt = 0.0;

dwdt = - g;

x = x + 0.01 % dxdt; /%

z = z + 0.01 * dzdt;

u = u + 0.01 * dudt;

w = w + 0.01 * dwdt;

printf ("%9.3f %9.3f\n”, x, 2); /%

return O;

HRZHNTS +/

*/

11




ETH : A—SFILETAUNRAILLTEFTLTHELES,

$ cc prog03.c —Im] aAVRAILLET,

$ . /a exel] REFLET.

Velocity [m/s], angle [deg.]?

10, 45 BEZANDLET.

0.000 0.000 BRAENSHETS,
0.071 0.071
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DERZ I 7AIIZEZHES

EEDFIE: QTR LTRSS L%EaE—LT, Emacs TEERSIEL S,
EALEOHAT7PAIILORBEEZRLEL S,

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main (void)

float gV, angle, theta, x, z, u, w,

dxdt, dzdt, dudt, dwdt: /* EWEEETD */
FILE *fp;
g = 9.8; /* TEBERATSH *x/

printf ("Velocity [m/s], angle [deg.]1?\n”);
scanf ("%f, %f”, &V, &angle); /* EHEANTE */
theta = 3.14159 / 180.0 * angle;

X = 88 /* PHEEHETS +/

zZ = .0,

u = V % cos (theta);

w = V % sin (theta);

fp = fopen ("output.txt”, “w”); /¥ T27ANERL %/

fprintf (fp, ”%9.3f %9.3f\n”, x, 2); /¥ EBREZIF7AIICHAT S */
dxdt = u; /* BRI EHETS */
dzdt = w;

dudt = 0.0;

dwdt = - g;

X = x + 0.01 * dxdt; /* ROBRADEEHET S */

z = z + 0.01 * dzdt;

u = u + 0.01 * dudt;

w = w + 0.01 * dwdt;

fprintf (fp, ”%9.3f %9.3f\n”, x, 2); /* HEREIF7ANICHATE */
fclose (fp); /* TPAIEBRALSE */

return O;
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ETH : A—SFILETAUNRAILLTEFTLTHELES,

$ cc progdd.c -Im[] aAVIRAILLET,

$ . /a exel] REFLET.

Velocity [m/s], angle [deg.]?

10, 45 [ BEZANDLET.

$ Isi HAT 7AW EHERBLET .

a.exe ‘butput.txt prog01.c prog02.c prog03.c progl4.c

$ less output. txt [H HAZ7714LOFEBZRET,

—R&DL>-5QTET.

14




OO HRETHELELS

EEDOFIE : DTHERLI-TRTS5LEaE—LT, Emacs TERETE LS,

RITLELHATIFAILOREZE gnuplot THEEILEK S,

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main (void)

int i;
float gV, angle, theta, x, z, u, w,
dxdt, dzdt, dudt, dwdt; /x EBEEETSH */
FILE x*fp;
g = 9.8 /* ERERATD */

printf ("Velocity [m/s], angle [deg.]1?\n”);
scanf ("%f, %f”, &V, &angle); /* EHEANTE */
theta = 3.14159 / 180.0 * angle;

X = 88 /* WEEZEHET S *x/
zZ = .0,
u = V % cos (theta);
w = V % sin (theta);
fp = fopen (“output.txt”, “w”); /¥ J7AINERL */
fprintf (fp, "%9.3f %9.3f\n”, x, 2z); /* HEREIFZ7ANICHATS */
for (i=1; i<=1000; i++) /¥ RICAMEZ 1000 Bl YRT */
{
dxdt = u; /* BRI EZHETS */
dzdt = w;
dudt = 0.0;
dwdt = - g;
X = x + 0.01 * dxdt; /* ROBZDEEHET S
z = z + 0.01 * dzdt;
u = u + 0.01 * dudt;
w = w + 0.01 * dwdt;
fprintf (fp, 7%9.3f %9.3f\n”, x, 2); /*x &EREZI77AINICHAHT S */
]
fclose (fp); /* T7AILEBRLSE */

return O;
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EEHI : EITLT=R., less THEZHEZE L5, gnuplot THERIL &L S,

$ gnuplot [ ghuplot 2B L E Y,

gnuplot> set style data lines[d] | trh&FS72EELET,

gnuplot> plot “output.txt” [ 552%bhEET,

gnuplot> set xrange [0:12] []

WEAZEELET,
gnuplot> set yrange [0:6] [
gnuplot> replot BRELZET,
=E [m]
® I I I I "outlput.txt"
5 -
4 |
3 -
2+ _— - 7\\\\\
s
//
1
0 1 1 1 1 1
0 2 4 6 8 10

KFEHE [m]
HRE#HEROH (FEEDOKES 10m/s, {1 45° DIHE)

16



CNEEDKESEZEATHED

¥20FIFE : OTHERLE=TOSS LT, MAF—EOEE.
PEEDKESEZLEATHELELS,
HECLICHAD 7N LVEBZEEZATHRELEL S,
HATZ 71 IOREBEELESHT gnuplot THERL &S,

IREDKEE bm/s, {1 45° TEER
REDKEE 10m/s, {1 45° TEER
MEEDKE S 15m/s, A 45° TEER 77744 % outputlb. txt [(CEE,
MEEDKE S 20m/s, {MA 45° TEER 77744 % output20. txt [CEE,
ST 7AIIDEREERTHESICTEImvaT Y FERAWNS (BBEBEY=LT7ILSE),
Bl $ ./a exe

Velocity [m/s], angle [deg.]?

HAT 74 IL%& % output0s. txt [CEHE,
HAT 74 IL%& % outputl0. txt [CEE,

A

5,45 [
$ mv output. txt output05. txt ]
— gnuplot TA4DDHEAT7AILEFEHTHER (BEIREY=2T7ILSHE),
Bl $ . /a exel]
gnuplot> set style data lines
gnuplot> plot “output05. txt”, “outputl0.txt” , --- [l
=E [m]
30 T T T T
"output05.ixt"
"output10.txt"
“"output? S.txt" oo
o5 |- "output20.txt" |
20 | ]
15 | .
10 #03E 20m/s 7
5 T A0 15/ .
= - #3% 10m/s h ..
0 / ;& 5m/s 1 ] | !
0 10 20 30 40 50

KIEEERE [m]

SHERROM (MA 45° DIFSR)
— MEEHPKENFEREBIR B D,
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EEDFIE :

EREDKE S 20m/s,
EREDKE S 20m/s,
EREDKE S 20m/s,
EREDKE S 20m/s,
MEEDKEE 20m/s.

OUAZEEATHES

OTHERLIETRITSLT, HEEORESIFT—FEDOFTE.
MAZEATEHELELS.
HECLICHAD7AMILVBZEZEATRELEL S,

HAT771ILORBEEELHT gnuplot TERIL K S,

M 15°
M 30°
e 45°
{M# 60°
i 75°

A

-

HAT 748 % outputlh. txt [CEE,
HAT74IL%8 % outputd0. txt [CEE,
HAT 748 % outputdd. txt [CEHE,
HAT 74 IL%8 % output60. txt [CEE,
HAT74IL% % output?s. txt ICEH,

ST 7AIDERELERTAEZITIEImvavr F2ENS (BEIBET=ZLTILSER),
— gnuplot TS DDHEAT7A4ILEF EDHTHER,

=E [m]
30

25

20

15 |

10

"output15.txt"
"output30.txt"
"outputd5.txt" --------
"outputB0.ixt" .
"output75.txt" =
fms 75° |
{m4 60° ]
e g _
{m# 30 |
: _ mas
- ' — l
0 10 o - p !

KIFEERE [m]
HERZROH (FEEDOKES 20m/s DIFE)
— {MAM45° DL EREMMARKIZE D,
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